I‘Ill;

DB D — 7 GBI 142 130X - CiltL D, RO X DIZETIELTEY £7,

WA Z ZHeB 0 ETHERAWETEE £3589,

AL BENRL EFET,

R—=o Gzl ! 3 {EIEER
i HHENE
UPI*_ 011 Un|t4—3E/ Goal 11 13 DOETE| 4
L—= Step 1 ERFE%K SIEIE
A -
UPk 11 |Unitd4-3 / Goal He right BHEANSR
ez P11 ISiep 1@ - (@Hey. 7@IKH) DER
vy
R HEERN
UPk Unit4-3 / Goal o I ERNE
L—=| Pl Step 1 ® — That's right. OEE
vy
L%F?f Unit 4-3 / Goal 124
T pdt QA s ea /11 /12 DEBIFE
L—= Step 2 ER[EI#K S1E1E
A z
Bm -
UPk 11 |Unit 4-3 Goal *(12) ZDEBVTT, T47, BHEANR
L—=| ® Step 2 (12) - , Tina. NEE
vy
L%Ff: . BHEAR
| op26 [N e, /20 /18 DEE( 4
L—= Step 1 &% SIEIE
A z
B/a bR
UPk 96 |Unit 81 ioht (OOMEIDIZFEHE) HHENS
L—=| ® Step 1 @ rig (ORI ) NEE
vy (OORIEIGIZBE)
Ba
UPk 95 |Unit 8-1 That's rieht il BHENSE
L—=| ® Step 1 at's right. (D RIEHRBIE)) NEE
vy
L%Fff: . HBHEAR
T 26 |omtel /18 /16 DOEFEIHE
L—= Step 2 EXfEHK SIEIE
7 -
UPk 9 |Unit8-1 *(9) H727- D ZIFIELWTT, Hill B BEENSE
L—=| P |Step2(9) Your idea is (A OFREA OB NER
vy
UPk 9 |Unit8-1 *(11) ZDEBYTT, RER, Hill B BEENSE
L—= p. Step 2 (11) . Jiro. (18)DEM (1 )IC B H) DNER
vy
E%Pf Unit 4-3 / Goal ELW HEEBRNE
L—=| P82 [Crer | OOR BB Bk (@ BB, brot, BQ~BD) OEE
vy =
TJ%PIT: Unit 4_3 / Goal gﬁlﬂim-@
_ 32 |Step 1 BDDEE — FDLEVTT, e
l/\_— p gep £ @EE




Unit 4-3 / Goal T
PR b Step 2 (1) — That's right %Z;;Wﬁ
v -
R Unit 8-1 (@0 fu% 227) HRE
uPk . | DOERENDITTE JEZERNE
L—=| P3 [Steo 1 @O EL (BOWEIDIHE)  OFE
S, = (ODRENBIBH)
A onit 8-J Hli BHENE
L—= p.35 f&tep 1 D7 FDEBNTT, (QODIRE B E)) NDEE
vy -
L%pf Unit 81 il HHENE
L—=| P35 |Ster2(9) OR right (ADOMEROIBE) | OEE
vy -
L%pf Unit 81 il HHENE
L—= p.35 ;7;1:2 2(11) D That's right (18)DfFZZ (1)1 B 8h) NDEE
v -

K=t

AR




